

Звіт
про періодичне відстеження результативності
дії регуляторного акта

08 травня 2024 року

м. Житомир

Вид та назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 22.12.2016 №1162 “Про організацію забезпечення паркування транспортних засобів на території міста Житомира”.

Назва виконавця заходів з відстеження: управління транспорту і зв'язку Житомирської міської ради.

Цілі прийняття акта:

- затвердження положення про паркування транспортних засобів у м. Житомирі, створення сприятливих умов для забезпечення належного благоустрою вулиць та автомобільних доріг міста, збільшення пропускної спроможності проїзної частини вулиць міста, підвищення безпеки дорожнього руху та дисципліни водіїв, впорядкування транспортних засобів на вулицях міста.
- встановлення єдиного порядку проведення конкурсу з визначення операторів паркування автотранспорту у м. Житомирі.
- збільшення фінансових надходжень до міського бюджету, обмеження монополізму на ринку послуг з паркування автотранспорту, створення конкурентного середовища та вибір на конкурсних засадах юридичних або фізичних осіб, які спроможні якісно і в повній мірі забезпечувати виконання вимог Правил паркування транспортних засобів, затверджених постановою КМУ від 3 грудня 2009 р. № 1342 із змінами.

Строк виконання заходів з відстеження: 07.05.2024 року.

Тип відстеження: періодичне.

Методи одержання результатів відстеження: метод збору даних управлінням транспорту і зв'язку міської ради.

Дані, на основі яких проводилося відстеження результативності: проведено аналіз інформації, наявної в управлінні транспорту і зв'язку міської ради.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта: кількісні та якісні показники результативності дії даного рішення не можливо визначити, оскільки ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА **186/0/77-24 від 09.05.2024** прийняття не було здійснено організацію паркування транспортних засобів



Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей: враховуючи вищезазначене, результативність регуляторного акту буде визначена при наступному періодичному відстеженні, оскільки питання організації забезпечення паркування транспортних засобів на території міста Житомира відкладено на період дії воєнного стану в Україні.

Міський голова


Сергій СУХОМЛИН

Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів ради
Олександр ШЕВЧУК



В.о. начальника управління транспорту і
зв'язку Житомирської міської ради
Микола ЄРМАКОВ

